
 
 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(Сорок сьома сесія восьмого скликання) 

 
РІШЕННЯ 

 
20 серпня 2024 м. Горішні Плавні  

 
Про надання комунальному  
виробничому підприємству «Теплоенерго»  
м. Горішні Плавні» дозволу на отримання  
кредиту у формі невідновлюваної  
кредитної лінії 
 

Керуючись Бюджетним кодексом України, Цивільним кодексом 
України, ст. 25-26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
«Про публічні закупівлі», розглянувши звернення комунального виробничого 
підприємства «Теплоенерго» м. Горішні Плавні» про надання дозволу на 
отримання кредиту у формі невідновлюваної кредитної лінії з метою 
фінансування придбання та проведення робіт  із введенням в експлуатацію 
згідно проекту «Придбання та розміщення (встановлення) джерела резервного 
живлення газопоршневої когенераційної установки контейнерного типу на 
території  центральної опалювальної котельні  по пров. Енергетиків, 31 в  
м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області (нове 
будівництво)», яка придбана по договору поставки товару № 020724/1 від 
02.07.2024 р., враховуючи пропозиції постійної комісії з питань 
промисловості, житлово-комунального господарства, транспорту, зв’язку та 
екології (протокол №40 від 14.08.2024), Горішньоплавнівська міська рада 
Кременчуцького району Полтавської області 

ВИРІШИЛА: 
1. Надати дозвіл комунальному виробничому підприємству 

«Теплоенерго» м. Горішні Плавні» (код ЄДРПОУ 13940851) на отримання 
кредиту у формі невідновлюваної кредитної лінії в AT «Укрексімбанк» (код 
ЄДРПОУ 00032112) необхідних на фінансування придбання та проведення 
робіт із введенням в експлуатацію згідно проекту «Придбання та розміщення 
(встановлення) джерела резервного живлення газопоршневої когенераційної 
установки контейнерного типу на території  центральної опалювальної 
котельні  по пров. Енергетиків, 31 в м. Горішні Плавні Кременчуцького 
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району Полтавської області (нове будівництво)», яка придбана по договору 
поставки товару № 020724/1 від 02.07.2024 р., шляхом укладення кредитного 
договору з наступними істотними умовами: 

розмір фінансування - не більше 50 000 000,00 (П’ятдесят мільйонів 
гривень) гривень; 

строк операції - не більше 60 місяців; 
компенсаційна відсоткова ставка – 7 % річних; 
базова відсоткова ставка — Індекс UIRD (3 міс.) + 5 п.п., але не менше 5,0% 

річних та не більше 23,0% річних 

комісія за надання кредиту (разова) - не більше 0,75% від ліміту кредитної 
лінії; 

розміри щомісячних платежів визначаються згідно з умовами кредитного 

договору. 
2. З метою забезпечення виконання зобов'язань за кредитним 

договором надати дозвіл комунальному виробничому підприємству 
«Теплоенерго» м. Горішні Плавні»  передати в заставу АТ «Укрексімбанк» 
майнові права по договору поставки товару № 020724/1 від 02.07.2024 р., а 
після поставки газопоршневої когенераційної установки контейнерного типу 
передати її в заставу АТ «Укрексімбанк». 

3. З метою забезпечення виконання зобов'язань за кредитним 
договором надати дозвіл комунальному виробничому підприємству 
«Теплоенерго» м. Горішні Плавні» передати в заставу / іпотеку АТ 
«Укрексімбанк» майно, що закріплене за ним на праві господарського відання. 

4. Надати повноваження директору комунального виробничого 
підприємства «Теплоенерго» м. Горішні Плавні» код в ЄДРПОУ 13940851, 
Сніжку Павлу Івановичу ІПН 2658803039; 

укласти та підписати кредитний договір з АТ «Укрексімбанк» на умовах, 
визначених згідно з пунктом 1 цього рішення (з можливістю самостійного 

визначення інших умов цього договору); 
виконувати усі дії та вчиняти всі правочини, необхідні для реалізації цього 

рішення (у тому числі підписувати договори застави, іпотеки, договори про 
внесення змін до цих правочинів та інші необхідні документи на власний 
розсуд). 

5. Комунальному виробничому підприємству «Теплоенерго»  
м. Горішні Плавні»: 

забезпечити укладення кредитного договору з АТ «Укрексімбанк» на 
умовах, визначених згідно з пунктом 1 цього рішення та інших правочинів 
необхідних для реалізації цього рішення. 

6. Головному розпоряднику Бюджетних коштів – Департаменту 
житлово-комунального господарства Горішньоплавнівської міської ради 
Кременчуцького району Полтавської області забезпечити фінансування 
комунального виробничого підприємства «Теплоенерго» м. Горішні Плавні» 
відповідно до  Програми розвитку житлово-комунального господарства та 
благоустрою Горішньоплавнівської міської територіальної громади на 2024 – 
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2026 роки, затвердженої рішенням рішення 38  сесії Горішньоплавнівської 
міської ради Кременчуцького району Полтавської області восьмого скликання 
від 21.11.2023 року із змінами на весь строк дії кредитного договору у строки 
та у розмірах, достатніх для виконання ним всіх зобов’язань за кредитним 
договором, що буде укладений з АТ «Укрексімбанк».   

7. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 
комісію міської ради з питань промисловості, житлово-комунального 
господарства, транспорту, зв’язку та екології. 
 
 
 
 
Міський голова    (підписано)                        Дмитро БИКОВ  
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